



Произошли изменения в структуре СУ СКП РФ по Республике Татарстан.

В соответствии с приказом Первого заместителя Генерального прокурора РФ – Председателя СКП РФ Александра Бастрыкина от 31.03.2010 № 50 внесены частичные изменения в структуру следственного управления СКП по Республике Татарстан, состав и штатную численность некоторых его подразделений.

В структуре следственного управления по Республике Татарстан теперь образован отдел по расследованию особо важных дел о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики, в состав которого вошли 6 следователей, специализирующихся на расследовании преступлений указанной категории. Его руководителем назначен 32-летний Артем Кривоносов до этого занимавший должность заместителя руководителя отдела по расследованию особо важных дел.

Вместе с тем отдел по расследованию особо важных дел переименован в отдел по расследованию особо важных дел о преступлениях против личности и общественной безопасности.

Новое название получил и Набережно-Челнинский межрайонный следственный отдел. Отныне он будет именоваться как следственный отдел по городу Набережные Челны.

Входящий в структуру центрального аппарата следственного управления отдел организационно-аналитического, информационно-статистического и методико-правового обеспечения значительно сократил свое наименование и стал организационно-контрольным отделом с той же штатной численностью.

Все произошедшие изменения произведены в целях совершенствования деятельности следственного управления СУ СКП РФ по Республике Татарстан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Старший помощник руководителя следственного управления СК по Республике Татарстан.
09.04.2010.

09 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/655521>